

Надышева Надежда

2004

Надежда Кадышева попала в больницу

Неожиданно для поклонников Надежда Кадышева отменила все свои концерты. В начале недели певицу срочно доставили в военный госпиталь имени Вишневского в подмосковном Красногорске. Ей потребовалась сложная многочасовая операция. Полковник Александр Китаев, оперировавший звезду, точного диагноза не называет, уж очень он личного характера. Если тактично – «коррекция травмы, полученной во время родов». Маленькая Надежда в свое время родила богатыря. Сейчас ее сыну Григорию 19 лет, а рост парня под два метра!

– Надежда чувствует себя хорошо, – с облегчением говорит муж певицы. – Но у ее постели круглосуточно дежурят близкие. Гостей она пока принимать не готова. А звонят, спрашивают о ее здоровье постоянно – уже пол-Москвы позвонило!

Врачи запретили Кадышевой еще минимум два месяца ездить с гастрольями. Ей противопоказаны физические нагрузки. Но Александр Костюк, он также продюсер певицы, пообещал, что концерты состоятся во всех городах, где планировали, только позже.

Ольга РУДАКОВА.

Комп. правда - 2004 - 2 апр. - с. 55